

勇敢的迪斯王子



在奇幻森林深处,有一座城堡,里面住着一位老国王,国王有一位亭亭玉立的公主,她的名字是“丽拉”。

这天的黄昏时分,丽拉独自在小河边玩耍,被巫婆看见了。巫婆嫉妒公主的美貌,将自己摇身一变,变成一个乖巧可爱的小兔子,蹦蹦跳跳地来到丽拉跟前,说:“我的朋友被困住了,请你帮帮我吧!”

善良的丽拉看看焦急的小兔子就同意了,她一路上小心翼翼地跟着这只小兔子,并时刻保持警惕。小兔把丽拉带进迷雾森林,就消失不见了。突然,一个隐隐约约的声音在丽拉身边响起:“拿起身边的红药水喝了吧,这样你就能出去了。”

丽拉只好把药水喝了下去,瞬间,她就变成了一朵路边的玫瑰花。

这一幕,正好被森林里的百灵鸟看见了,百灵鸟挥动着翅膀赶紧找到了公主的好伙伴迪斯王子,并把公主变成玫瑰花的过程认真地述说了一

遍。迪斯王子马上来到皇宫的书屋,翻遍数百种书,终于找到一本传说,里面详细记载着如何破解巫婆的各种恶毒魔法和有毒药水。其中一项就是把金苹果(千年灵兽洞穴里的金苹果树,每隔100年才能结果一个)榨成汁,然后把果汁浇在花朵上,就可以让它重新变回人了。

王子跨过山,越过火海,终于找到了千年灵兽洞穴。他和灵兽战斗了三天三夜,最终用智慧和勇气战胜了灵兽,拿到了金苹果。他把金苹果汁倒入一个密封的瓶子里,连夜赶到迷雾森林,给那朵亭亭玉立的玫瑰花浇上金苹果汁,玫瑰花就变回了丽拉公主。

从此,丽拉公主和迪斯王子幸福地生活在一起。

开化县天地外国语学校三(1)班
鲁果
指导老师 周化



开化县实验小学六(4)班 陈俊毅
指导老师 余荣娟

《平凡的世界》读后感

今年暑假,我饶有兴致地读完了《平凡的世界》。《平凡的世界》是作家路遥写的百万字作品,讲了孙少平、孙少安等孙家人生活的经历。

书的第一部主要描写“文化大革命”后期,贫困的孙少平艰难求学的故事,以及孙少安在生产队努力劳动的故事。故事中穿插了孙少平和田晓霞、孙少安和田润叶、田润生和郝红梅三对年轻人之间的真挚的感情。孙家人很贫困,田家人很富裕,这两家似乎没有关联的家庭,却有着密不可分的关系。

故事的第二部,在全家人的不懈努力下,孙家终于不像以前那样贫困。高中毕业的孙少平去了黄原城打工,孙少安也成家立业,和妻子秀莲开起了砖厂,成为了双水村一带有名的“农民企业家”,贫穷的孙家人在

双水村一下子树立起威信。

就在第三部时,故事发生了转折。孙少平成为大牙湾煤矿正式工人,并当上了挖煤班的班长,每月有稳定收入。孙少安开办的砖厂虽然破产,可他并没有被困难所吓倒,通过努力,砖厂反而办得越来越红火。孙家兄弟勤劳致富之后,不忘回报社会,捐款帮助村里办起了学校。

《平凡的世界》讲述了平凡世界里不平凡的人的故事,读过这部小说,我觉得我们这些平凡人都会像孙家人一样起起落落,不可能一帆风顺。我希望自己在今后的人生岁月中,不管是失意落魄,还是辉煌兴奋,都能够想起《平凡的世界》里不屈不挠的孙家人。

开化县北门小学五(7)班 姜硕
指导老师 陈红英

刚柔并济的语文老师

老师是辛勤的园丁,培育着祖国的花朵。我们有和蔼的数学老师、严厉的英语老师、优雅的音乐老师……但我最喜爱的还是刚柔并济的语文老师。

我的语文老师喜欢扎马尾辫,走路时辫子一动一动的,像微风吹过时飘扬的柳枝。她的眼睛大大的,炯炯有神,改作业时一双眼睛像一台扫描仪,仔仔细细扫描着作业本上的每一个字,绝不留下一条“漏网之鱼”。

有一次,语文检测卷改好发下来,我一看,天啊!我竟然漏了一大题目。上课了,老师一脸严肃走进了教室,“当”的一声,老师将教科书放在讲台上,我心想:完了,火山要爆发了!果然,老师问:“哪位同学在考试中漏了一大题目?”我听完之后,忐忑不安地站了起来。老师一把抓起讲台上的戒尺,一步步朝我走来,我害怕极了,感觉自己将迎来世界末日。

老师走到我面前说:“那么一大题目都能漏掉,说明考试时没有认

真,这次打你是给你一个教训,希望你下不为例。”“啪”的一声,戒尺敲在了我手上,看上去很重,但其实老师并没有用力,打在我手一点也不痛。我并没有委屈,因为漏题本来就是我的错,应该吃点教训。

虽然语文老师对我们的学习很严厉,但她也有温柔可亲的一面。有一次,我们正做着课间操,老师踩着高跟鞋走了进来,对我们班的一位同学说:“你看看你,跳起来身上的肉一颤一颤的,要多运动啊。”我们笑得前仰后合,肚子都要笑疼了。老师不仅没有指责我们,而是朝我们微微一笑。老师笑起来真好看,看到她的笑,我就感觉全身都浸泡在了甜甜的蜜罐里。

“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干”,对我们的严厉和温柔,都是老师给我们的鼓励和爱。

开化县天地外国语学校五(4)班
徐欣如
指导老师 钱爱娟

雨后登钟山

淅淅沥沥的雨下了一个多月,到处都是湿漉漉的,感觉人也发霉了。终于天晴了,妈妈提议星期天去爬钟山,我高兴得一蹦三尺高。

星期天,我们五点就起床了,开车来到了神奇秀丽的钟山脚下。一眼望去,钟山就像一个高大威武的勇士站立在我们面前。

二话不说开始爬山,沿着水泥台阶往上爬了十几分钟,我就累得气喘吁吁了。这时妈妈在前面招手道:“加油!过了这段陡坡,前面就到平地了,再坚持一会。”我们又艰难地爬了二三十分钟到达平地,看见几座寺庙,又继续往山上走。

走着走着,脚下突然出现一朵奇怪的大蘑菇,这朵蘑菇跟平时看上去的不太一样,我好奇地上网一查,哇!原来是一朵小灵芝呀。经过雨水的滋润,它正茁壮成长呢,我像是发现了新大陆,别提多开心了!我们继续往前走,看见地上铺满了一种像野菊花一样的植物,它的颜色很丰富,有黄色、粉色、紫色……好看极了。

突然耳边传来“吱吱吱”的声音,原来是一只小松鼠。这只松鼠胖乎乎的,可爱极了,只要我们发出点声音,它就会“咔”的一声躲起来,害羞似的……眨眼间,一只雪白大鸟从我眼前穿过,停在树上,叽叽喳喳,好像在说“欢迎你们呀”。大自然真是一个宝藏啊!

我们就这样一边欣赏风景,一边奋力往上爬,爬了大概半个小时,终于来到了山顶。哇!著名的“钟山云海”浮现在我们眼前,远处的一座座群山就像一个岛,天上霞光万道、红云朵朵,下边连绵云海、万顷碧波,真是美丽极了。我们赶紧拍下了这美景……直到云海慢慢散去,我们才恋恋不舍下了山。

爬山虽然很累,但我觉得这是有意义的一件事,因为它使我明白——只有坚持到底,才能看见最美的风景。

开化县天地外国语学校四(2)班
余晨熙
指导老师 余瑾

芹江日落

当太阳慢慢靠向西边时,我来到芹江边看日落。此时的芹江桥上人不多,有风,还带着芹江水的甜味。我倚在栏杆上,等着日落的到来。天还是蓝蓝的,飘着朵朵白云。

渐渐地,天转成淡黄色了,就像是穿上了淡黄色的纱衣,飘飘欲仙。接着,之前的淡黄转向了鹅黄。偶尔有几只白鹭飞过,为天空增添了些色彩。

夕阳一点一点西沉,那夕阳就是支画笔,为云彩泛上了红色,又为天空染上了浅红、橙黄、深红、暗紫。夕阳斜照江面,江面也就愈发奇了,一半被夕阳铺红,一半被青山映成了深绿,可谓是“半江瑟瑟半江红”。看,桥上的行人也被夕阳映成

了红色,桥梁也成了红色,以至于那山上、那林间、那树枝上的叶儿,全都变成了红色。

夕阳款款地躲到山后去了,临走前还不忘将金光撒向大地。在金光的照射下,一切都变得金光闪闪了。

夜幕降临了,一切都不像白日的那般生机勃勃。我向家走去,再回头时,那夕阳已不在,那彩霞也不在了,那一切仿佛都失去了什么,但又增添了些许。

走着走着,我不禁感叹:芹江真美,日落真美,芹江的日落更美!

开化县实验小学五(4)班 方周航
指导老师 刘慧